

Achiziție Servicii de mentenanță, reparații, inspecții tehnice ISCIR, verificări supape de presiune pentru echipamente termice, verificări si revizii la instalații gaze naturale

I.D.: 96568558

Data publicarii 29.04.24 Coduri CPV 50531200 42530000 50531100 50720000

Descriere: Achiziția de Servicii de mentenanță, reparații, inspecții tehnice ISCIR, verificări supape de presiune pentru echipamente termice, verificări si revizii la instalații gaze naturale. Obiectivul specific al achiziției îl constituie achiziționarea de servicii de mentenanță lunară pt centrale termice/electrice si cazane care nu sunt în garanție, servicii de mentenanță lunară centrale termice/electrice în garanție; servicii verificare tehnică periodică (VTP) centrale termice si cazane;- servicii verificare supape de siguranța; servicii verificări instalații de gaze naturale la 2 ani; servicii revizii instalații de gaze naturale la 10 ani; precum si furnizare piese de schimb destinate centrale termice/electrice/ cazane. Criteriul de atribuire aplicat este „cel mai bun raport calitate-preț”. Aceasta achiziție vizează încheierea unui acord - cadru pentru o perioada de 48 luni. Cel mai mare contract subsecvent se încheie pe o perioada de 8 luni de zile. Cantitățile minime si maxime ale acordului si cantitățile minime si maxime ale contractului subsecvent se regăsesc in anexele propunerea acordului cadru. Acordul cadru se va încheia cu maxim 3 (trei) operatori economici clasati în ordinea prețului ofertat, în cazul în care exista trei operatori economici declarați admiși (îndeplinesc condițiile solicitate conform documentației de atribuire). În cazul în care nu sunt minim trei operatori economici, acordul cadru se va încheia cu toți operatorii economici calificați. Număr zile pana la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor 18 ZILE. Autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informațiilor suplimentare in a 11-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).